HasneHue.

EavHuubr aasneHus



OT Yero 3aBUCUT pe3ysibTAaT AeUCTBUSA CUSLI?

.

* YUCNEHHOro 3HaYeHus
(moayns)

° HanpaefieHus

* TOMKU NpUNOXeHUs
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Pe3ynbtar AeUCTBUA CUNMBI 3BUCUT He TOSbKO OT
ee YUCNEeHHOro 3HayeHus,
HanpasneHus

U TOYKU NpUNoOXeHus,

HO MU

OT Naowaau ToOU NOBEpPXHOCTU,

Ha KOTOpYLO OHa Aeucteyet

Yem b6onbwe nnowaab noBepXHOCTU, Ha KOTOPYHO
0eUCTBYeT CUMa, TeM MeHblue byaeT pesysnbTart



HaeneHue xapaxkTepusyeT AeUCTBUE CUSLI HA NOBEpPXHOCTb Tena

HasneHue - cuna, npuxoaswascs
Ha eauHULY nsowaau
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Bries Mackans
(1623 — 1662)

OavH nackanb - 3TO TaKkoe AaBfieHue,
KoTopoe npoussoauT cuna 8 1 H,
AeCTBYOWAsA Ha nnowaaky 1 m?
nepneHAUKYNSpHO en




KpamHbie eQUHUUBI USMEPEeHUSI:

1 alla =100 Tla
1 klfla=1000Ila
1 Mlla =1 000 000 la



HasneHue 3aBUCUT OT YUCNEHHOro 3HayeHus
CUNLI, KOTOpas AeucTsyeT Ha NOBEPXHOCTb.

Yem 6onblie cuna, Tem 6onblwe aasneHue



HaeneHue 3aBUCUT OT NNowWaau NOBEpPXHOCTM,
Ha KOTOpYHO OkasbIBaetcsa AassieHuel

Yem 60nblie nnowaab, Tem meHblie aasrieHue



TTouemy kabnyyku Tydenb AeBYLWKMU CO3AAFHOT
6onbluee AaBNeHUE HaA 3eMNHO, YeM HOMU CIIOHQ,
XOTS BECUT OHa ropasfo meHblue?
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Cuna yeenu4unacek 8 2 pa3a

lNnowadsb yeenu4unack 6 4 pa3a




... JaBNeHne ryCeHN4YHoro
TpaKToOpa Maccoun 6,/ TOHHbI Ha
nouyBy coctasnget 47 000 [1a.

... BTbIKaga narbLeM Urny mnu
OynaBKy B TKaHb, Mbl CO3aeM
nasrieHne okorio 100 000 000 Ia

... KOorga »anuTt oca, TO OHa
OKa3blBaeT Ha KOXY YerioBeka
nasneHve 30 000 000 000 l1a




YMeHBIIICHHuE
TaBJCHUSA

YBeinueHue T1aBJACHUSA

PyHAAMEHT 3AaHUS
llaccu camonerta
LLinpokue LWmHbL
asTOMobuneu
'yceHuubr
Be3exoAaos,
TPAKTOpPOB

INbDKu

lanber noa raviku
LLnansr noa penbchr

Tonop

Hox

(BO3aU, KHONKU
Uronku

3ybbr, KOrTwm,
KNOBLI 3Bepeu
luner,

KOSIFOMKU pacTeHuu
Xano ockr







447. Ha pucynke 106 usobpakeH KUpnu4Y B TpeX IOJIO-
KeHUAX. [Ipy KaKoM NOJIOKEeHHM KHUpIIUYa JaBJIEHHWEe Ha J0-
CKy OyaerT HaMMeHbINMM; HauboONbIINM?




Onpeaenutb aasneHue TaHka maccou 60 T Ha
3eMS0, ecnu nnowaab ryceHuus: pasHa 1,5 m?
[aHo: PewueHue:

m=60T
S, =1,5m?

P




Onpeaenutb aasneHue TaHka maccou 60 T Ha
3eMS0, ecnu nnowaab ryceHuus: pasHa 1,5 m?
[aHo: PewueHue:

m=60T
S =1,5Mm>

P




TTouemy nonara 2 3aroudeHa,
a nonarta 1 HeTt?

1 2

?




Yto npousouper, ecnu
WAPUKU B LIAPUKOBBIX pyuvKaX
6yayT Aenartb meHblwero
pasmepa? TTouemy?



TToyemy npu noctpouke aoma
BCe ero CTeHbl BbIBOAAT
OAHOBPeMeHHO NOoYTU A0
OAUHAKOBOW BLICOTHI?




§ 35, 36 TTpeseHtauusa Il OTBeTUTb Ha
Bce Bonpocsl | Pasobpatb u nepeHectu B
TeTpaab 3aaady Ha cnavae 16 -17, Ynp.
14 (3, 4)



